Ответы на теоретические вопросы

1. Вредные привычки, оказывающие отрицательное влияние на организм человека, и их последствия?

Вредные привычки - это привычки, которые вредят здоровью человека и мешают ему осуществлять свои цели и полностью использовать в течение жизни свои возможности.

Куре́ние — пиролитическая ингаляция (вдыхание дыма) препаратов, преимущественно растительного происхождения, тлеющих в потоке вдыхаемого воздуха, с целью насыщения организма содержащимися в них активными веществами путём их возгонки и последующего всасывания в лёгких и дыхательных путях.
Наркома́ния (от греч. narkē — оцепенение, сон, и mania — безумие, страсть, влечение) — прогредиентное заболевание, вызванное употреблением наркотических веществ. Также употребляется термин «токсикомания» — обычно это означает зависимость от веществ, которые законом не отнесены к наркотикам.

Впоследствии постоянных употреблений наркотических веществ, человек станет способным на любые действия, даже тяжелые преступления для получения наркотиков.

2. Расскажите о гимнастике и ее видах, о спортивных снарядах, которые применяются при гимнастических упражнениях.

Гимнастика (от греч. (gymnazo) — упражняю, тренирую; по другой версии от др. греч. (gymnos) — голый, обнажённый) — один из наиболее популярных видов спорта и физической культуры. Гимнастические снаряды: гимнастическое бревно; перекладина; брусья мужские; кольца; мостик; брусья разновысокие; конь гимнастический для прыжков; козел гимнастический; конь гимнастический.

Существует несколько видов оздоровительной гимнастики:

Гигиеническая гимнастика — используется для сохранения и укрепления активности.

Ритмическая гимнастика — разновидность оздоровительной гимнастики. Важным элементом ритмической гимнастики является музыкальное сопровождение.

Спортивная гимнастика — один из древнейших видов спорта, включающий в себя соревнования на различных гимнастических снарядах, а также в вольных упражнениях и опорных прыжках.

Художественная гимнастика — вид спорта, выполнение под музыку различных гимнастических и танцевальных упражнений без предмета, а также с предметом (скакалка, обруч, мяч, булавы, лента).

3. Что такое гибкость и как ее развить?

Гибкость - это морфофункциональное свойство опорно-двигательного аппарата, определяющее пределы движений звеньев тела. Различают две формы гибкости:

- активную, характеризующуюся величиной амплитуды движений при самостоятельном выполнении упражнений благодаря мышечным усилиям;

- пассивную, характеризующуюся максимальной величиной амплитуды движений, достигаемой при действии внешних сил.

Для развития гибкости используются динамические, статические и смешанные статодинамические упражнения на растягивание. Проявление гибкости зависит от анатомического строения суставов, эластичности мышц и связок, тонуса мышц, общего функционального состояния организма и от внешних условий. Зависит гибкость и от возраста: подвижность крупных звеньев тела увеличивается с 7 до 13 – 14 лет и стабилизируется до 16 – 17 лет, а затем начинает снижаться. Вместе с тем, если после 13 – 14 – летнего возраста не выполнять упражнения на растягивание, то гибкость может начать снижаться уже в юношеском возрасте. И наоборот, даже в возрасте 35 – 40 лет, после регулярных занятий, гибкость повышается и даже может превосходить тот ее уровень, который был в молодые годы.

Чтобы получить остальные ответы по предмету физическое воспитание обращайтесь –

Telegram:    https://telegram.me/shahz8     или     @shahz8

                    e-mail:    shahz@mail.ru
